



●多人一起扮演幪面超人打卡留念。



每年的香港萬聖節都是港人和遊客一同派對狂歡，享受狂熱氣氛的節日。走在熱鬧非凡的大街小巷，眾多標誌性建築和商舖披上萬聖節嘍鬼裝飾，行人更搖身一變，成為各式各樣搗蛋搞怪的角色，給大家帶來沉浸式的驚悚、神秘體驗，刺激又好玩！香港文匯報化身「捉鬼敢死隊」，與大家一起看圖「搵鬼搵馬」，感受節日的「恐怖」氣氛。

今年「哈囉威」香港全城動員，無論是南瓜外形的雪糕車，還是太空館3D光雕匯演都將大家提前拉進了萬聖節的歡樂中。深受喜愛的萬聖節打卡地點蘭桂坊，已準備好港風主題的中式恐怖，今晚會有cosplay遊街大派對，不僅會裝神扮鬼嚇人，還會隨機派送萬聖節糖果，將濃厚的節日氛圍直接拉至巔峰。萬聖節，一起在香港搗蛋狂熱起來吧！

●香港文匯報 融媒組



全港氣氛掃碼睇
太空館成打卡勝地

香江哈囉威

全城搞乜鬼

◀小朋友在萬聖節「粉墨登場」。



○「恐龍經濟」怎少得恐龍裝。



●小丑(左)是大家最愛扮演的角色。



●太空館外形換新裝，成為市民的打卡點。



●蘭桂坊今年食字大玩「驚坊十月」。

○有店舖以骷髏吸引食客。



●小朋友愉快遊玩慶祝萬聖節。



●小朋友扮演恐怖角色。